

# Международный форум «ТИБО-2024» завершает работу

08 июня 2024, 16:35



*Наше цифровое будущее!*

**За четыре дня достижения и современные разработки представили десятки компаний и организаций. Сферы – от образования до банковской. Это не только выставка современных разработок, но и образовательная площадка.**

Цифровизация сегодня – неотъемлемая часть образовательного процесса. В последний день форума для студентов и преподавателей колледжей провели урок финансовой грамотности, рассказали о внедрении технологий в мир инвестиций и про интернет-торговлю.

В последний день подвели итоги работы. Дипломами в разных номинациях наградили разработчиков сайтов для госорганов. Среди победителей – ресурсы Министерства связи и информатизации,

Госпогранкомитета, главного управления здравоохранения Гродненского облисполкома. Специальный диплом получил Telegram-канал «Пул Первого».

*Фото: БЕЛТА*